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PUKMAKa
e3ysibTaTta AEUCTBUN
KJ1acc

PaboTy noarotoBuna:
yuyntesnb MaTeMaTuKu
MBOY rnmHasnm N° 30
LLlagpnHa Po3a
[leTpoBHa.
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BbiNO/IHUTE OKpYrieHue yumcen:
A) no coTeH. b) A0 AecATKOB TbiCAY
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B MarasmH K MMkku Maycy npuiliia ero
3HakoMasa MMHU, KOTopasa pewnna KynuTb
/ WTYK BoJiWebHbIX ayaodvek. OgHa Takas
aynoydka crtount 48 pybnen. MuHum
3arnsHysia B CBOM Kolenék n yébeamnacs,
4TO TaM NEeXUT AO0CTAaTOYHO AeHer, YTOoObl
caenaTthb Nokynky. Kak, mo Bawemy
MHEHUIo, cynTana MmMHun?



1 cnoco6. MnHKM BbINOSIHMNA ClieayoLlee
aencrene . 7e48=336 pybnen. MMHM XOpOLLO
YUYUTCS B LLUKOJIE)

2 cnocob6. Ymncno 7 okpyrnmm A0 OEeCATKOB.

7=10, a 3ateM 10¢48=480 pybnen.
Bo3MOXHO, y Heé 6b1no okono 500 pybnen.
3 cnocob. [1o necsaTKoOB OKPYyriasieM 4yncno
48=50. lanee, 7¢50=350 pybnen. lenaem
BblBO/l, UTO B KoLlesbke 6bls10 He MeHee 350
pybnen.
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B Tex cny4yaax, Kkoraa He
TpebyeTcsa 3HaTb TOYHOE
3HAaYeHMne YNCI0BOro
Bblpa>XeHus, ero
KOMMOHEHTbI OKPYTASOT
N BbIMO/HAOT AENCTBUS
C X NPpUGNUXKEHHBLIMU
3Ha4YeHndamun. Takyto
ornepaumnto Ha3blBatoT
[IPUKUJIKA

PE3VJIBTATA
JTEVCTBU.




Mbl naem B MmarasmH!

® XBATUT I HaM
500 pybneun gns
NOKYMKN 13 Kr
KanycTtbl Mo
ueHe 32 pybns
87 Koneek?




PewaeM 3apaaHna m3 yyebHukal







NTor ypoka:

. YTO Takoe npukuaka?

>. 'he oHa npuMmeHdeTca? B
KaKUX XXU3HEHHbIX
cuTyaumax?




[loMmallHee 3aaaHMe:

o CTp. 4.
e 1.9 Bbly4YnTb NpaBuIo
e N2 157, 165

%




Bce cerogHAa MmonoAaLbi!
Cnacnbo 3a ypok!
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